

九龙会周年庆 香港艺人来捧场

报道 / 周琼媛

2月18日晚，九龙会2012年狮城庆新春联欢晚宴在悦满楼举行。除了丰盛的菜肴，晚宴上的娱乐节目也丰富多彩，有舞蹈、武术、歌唱，游戏等。香港艺人钱嘉乐作为嘉宾主持，发挥他一贯的幽默搞笑风格，炒热了现场气氛，觥筹交错中，大家笑声不绝于耳。九龙会秘书长陈文和也上阵，既打泰拳，又唱情歌。

钱嘉乐去年凭电影《李小龙》获第48届台湾金马奖提名，入围最佳动作设计。对于最后没有获奖，钱嘉乐开玩笑地说：“都提名六次了，还是拿不到奖，所以下次我不去了。”

此外，他还是最近票房大卖的动作片《逆战》的动作指导。提到拍这部戏，钱嘉乐表示他下了很多功夫。“当时我的脚动了一个手术，很感谢演员们对我的信任。霆锋、杰伦他们都很相信我；有些动作很危险，但他们都很配合。霆锋很拼命；杰伦是文人，有时候他真的会害怕。不过为了电影好看，他也都配合我。有一个镜头要他从八楼的一个空调上跳下去，他在上面停了足足五分钟，怕呀，最后他还是做到了。”

钱嘉乐说，他是受陈文义（会长陈文平和秘书长陈文和的哥哥）的邀请，特地前来为晚宴捧场的。他说：“我跟他（陈文义）认识有30年了，我们都喜欢打泰拳，交情很深。当时陈先生跟我讲他弟弟在新加坡有个九龙会，想请我当司仪，我就赶紧安排。”

当晚，钱嘉乐不仅自己卖力主持，还带女友汤盈盈前来助阵。目前，他们两人的感情稳定甜蜜，当问到何时考虑结婚时，钱嘉乐摊开手，望向汤盈盈，说：“我一切都交给她，你要问她。”汤盈盈默不作声，一脸甜笑。钱嘉乐接着说：“今年很多朋友结婚，汤盈盈的很多朋友也结婚了，搞到我压力很大。我们今年很好，不过结婚应该不是今年，但是会很快。”

新加坡教育部兼律政部高级政务次长沈颖担任晚宴主礼嘉宾，她致词时赞扬九龙会在促进新移民融入社会、参与社会、回报社会上所发挥的重要作用。晚宴上，九龙会也筹得1万新元给李光耀双语教育基金。

也吸收新加坡人和外国人为会员

陈文平（48岁）是九龙会第五任会长，目前从事房产中介（投资移民方向）的工作。他于1990年2月来新加坡工作，1991年认识他的新加坡太太并于同年结婚。九龙会至今已经成立22年，陈文平说：“在移民团体中，九龙会算是历史悠久的，可以说是‘老移民团体’了。”

这些年来，九龙会跟港人联系密切，致力于协助香港移民融入新加坡，也吸收新加坡人甚至外国人成为会员。陈文平说：“许多来新加坡多年的移民，跟本地人接触比较



九龙会狮城庆新春联欢晚宴上，钱嘉乐卖力主持，还带了女友汤盈盈前来助阵。

多，我的大多数朋友都是新加坡本地人；有时候我们举办活动，也会邀请本地朋友来参加。香港移民举办的活动不一定只要香港移民来参加，我们欢迎本地人或者外国人参加，这样可以增加各地移民和本地人的互动。”

唐翠萍（60岁）来自香港，1992年她带一双儿女来新加坡读书。刚抵新不久，她从朋友那里听说了九龙会，于是就加入了，至今已有20年。她觉得九龙会这个社团很不错，“我经常参加他们举办的活动，比如一些讲座，还有去新山玩。”

她是九龙会晚宴的常客，“只要我人在新加坡，都会来参加。”唐翠萍1994年就加入新加坡国籍，现在她女儿在新加坡开补习中心，儿子则随先生在香港工作。

两名加入九龙会的新加坡人

沈焯威（40岁）是新加坡人，从事管道业务方面的销售工作。他加入九龙会是因为娶了个香港太太，当晚全家一起参加晚宴。1993年沈焯威是新加坡国立大学大一的学生，去香港交流时，认识了在香港理工大学读书的太太。1997年他们大学毕业，第二年结婚。婚后沈焯威留在香港工作，直到2000年才和太太回到新加坡定居。

他说：“新加坡生活条件比香港好，香港人口密度大，生活较紧张。而且，我太太拿新加坡护照比我拿香港护照要容易多。”

莫振源（29岁）也是土生土长的新加坡人，通过九龙会足球队与九龙会结缘。十年前他应一个香港朋友——九龙会足球队的一名活跃队员之邀，加入九龙会足球队，之后一直为这支球队效力。当晚，他是第四次参加九龙会周年晚宴，这次很幸运地抽到了大奖——新加坡和香港往返机票一张。